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Naar aanleiding van een artikel in het FD zijn Kamervragen gesteld over een

mogelijke toename van het geneesmiddelentekort door het Coronavirus en de

invloed van de aanstaande aanpassing van de Wet geneesmiddelen prijzen

(Wgp) per 1 april 2020, hierop.

Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

Kunt u instemmen met de antwoorden op schriftelijke vragen?

Samenvatting en conclusies

Eerder hebben partijen een brandbrief gestuurd waarin zij uitstel vragen voor

de aanpassing van de Wgp, zij maken zich zorgen dat te veel prijsdruk

negatief kan uitwerken op het moment dat er op de internationale markt een

schaarste ontstaat aan geneesmiddelen. In reactie daarop heeft u niet

expliciet gezegd dat we bereid zijn om te kijken naar uitstel van WGP-plan,
maar dat we scenarios bekijken en in een overleg zullen bespreken, inclusief

het voorstel van de partijen. Aanstaande donderdag ontvangt u een nota met

uitgewerkte voorstellen, deze voorstellen worden volgende week in separate

brief aan de Tweede Kamer verstuurd.

Voor uw informatie, eind van deze maand wordt de publicatie van de

rapportage van het meldpunt geneesmiddelentekorten en —defecten over

2019 voorzien, dit zal aan de TK worden verstuurd, voorzien van een

beleidsreactie.

Draagvlak politiek

Op 18 maart is er een Algemeen Overleg in de Tweede Kamer, de heer van

Gerven heeft gevraagd of deze vragen voor het overleg beantwoord kunnen

worden.
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5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie en Medische Technologie

Potentiéle geneesmiddelentekorten ten gevolge van het coronavirus staan

momenteel volop in de belangstelling. Kenmerk

1663904-203319-GMT

6 Financiéle en personele gevolgen
n.v.t.

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

n.v.t.

8 Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
n.v.i.

9 Gevolgen administratieve lasten

n.v.t

10. Toezeggingen

Volgende week komt er een brief aan de TK over dit onderwerp.

11. Fraudetoets

N.v.t.
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